

Odpowiedzi na pytania i zmiana SWZ dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:
„DOSTAWĘ FABRYCZNIE NOWEGO, WYPRODUKOWANEGO W 2024r. SAMOCHODU SPECJALISTYCZNEGO DO HYDRODYNAMICZNEGO CZYSZCZENIA KANALIZACJI Z SYSTEMEM ODZYSKU WODY DLA PRZEDSIĘBIORSTWA WODOCIĄGOWO – KANALIZACYJNEGO „LEGIONOWO” SP. Z O.O.”- PWK/01/04/2024

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści system recyklingu z jedno stopniowym systemem? System ten jest prostszy w obsłudze i tańszy w późniejszym serwisowaniu.

Odpowiedz: Określenie parametrów systemu recyklingu wody zostało wskazane w załączniku nr 2- Opis Przedmiotu Zamówienia w pkt. 3.1.9. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę układu odzysku wody.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wydłuży termin wykonania zamówienia z 31 grudnia 2024 r. do 30 marca 2025?

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji zamówienia.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie pompy próżniowej z pierścieniem wodnym zanurzonej w komorze wody czystej? System ten pozwala lepiej chłodzić pompę oraz zapewnia cichszą pracę.

Odpowiedz: Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie pompy zanurzeniowej w komorze wody czystej

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści wspólne prowadzenie węża ssącego z węzem ciśnieniowym odchylanym o 180 stopni z tyłu pojazdu?

Odpowiedz: Zamawiający wymaga aby prowadzenie węży (ssące i ciśnieniowych)) było zgodne z wymaganiami wskazanymi w Opisie Przedmiotu Zamówienia – załącznik nr 2 do SWZ.

Zamawiający informuje o:

a) zmianie treści SWZ Rozdział II punkt 1.6 podpunkt 1, który otrzymuje brzmienie:

„1) Wykonawca udzieli gwarancji i rękojmi na całość pojazdu - minimum 24 miesiące liczone od daty odbioru, potwierdzonego protokołem odbioru, bez limitu roboczogodzin i limitem kilometrów nie mniejszym niż 50 000 km”,

b) zmianie treści załącznika nr 2 do SWZ opis przedmiotu zamówienia punkt 5 Dodatkowe Wymagania podpunkt 1, który otrzymuje brzmienie:

„1) Okres gwarancji na zabudowę, nie ograniczony limitem przepracowanych godzin, nie krótszy niż 24 miesiące i limitem kilometrów nie mniejszym niż 50 000 km.,”

c) zmianie treści załącznika nr 5 do SWZ wzoru umowy § 7 ustęp 2 który otrzymuje brzmienie:

„2. Wykonawca udziela Zamawiającemu 24 miesięcznej gwarancji i rękojmi na dostarczony samochód nieograniczonej limitem przepracowanych godzin i limitem kilometrów nie mniejszym niż 50 000 km. Dokument potwierdzający udzielenie gwarancji zostanie Zamawiającemu wydany w dniu dostawy samochodu będącego przedmiotem umowy.”

Zamawiający informuje, że pozostałe zapisy SWZ w tym termin i składania ofert zostają bez zmian.